



dora por el acierto de su trabajo y el halagüeño resultado de este.

Detenidamente eran examinadas las obras expuestas, entre las que figuraron, sobre las que ayer mencionamos, las que constituyeron el valioso envío de Lozano Sidro, tituladas «La princesita encantada», «La limona» y «Una calle de Priego».

El joven artista José Manuel Rodríguez ha aumentado el número de sus obras con un bello busto de mujer, en barro.

Poderosamente llama la atención la instalación valiosísima de la Escuela de Artes y Oficios, en la que figuran diversas muestras del arte industrial, como una bellísima reja de hierro.

Fiesta hermosísima fué esta a que nos vimos refiriendo: por la finalidad enaltecedora y patriótica, por el acierto con que ha sido realizada y por la concurrencia de elementos, admirables algunos, modestos y simpáticos otros y dignos todos de consideración por haber ofrecido su cooperación al feliz resultado del generoso pensamiento.

Tributamos nuestro aplauso entusiástico al Patronato de las Escuelas Pías, por haber concedido el local y ofrecido toda clase de facilidades; al Prelado, que ha cedido para la Exposición varios tapices bellísimos y a la Comisión organizadora, cuyo presidente, don José Sanz Noguer, ha aportado constantemente al concurso; han laborado también con celo e interés incansable los señores García Guijo y Pastor Valsero y, por último, el señor Azorín, como secretario, ha realizado una labor altamente meritaria, con actividad y competencia completas.

Desde bien temprano fué ayer muy visitado por el público el mercado de ganados.

Figura en este gran número de ejemplares del caballar, mulas, asnos, vacuno, cabrío y de corderos, todos muy bien presentados y de regulares carnes.

El mercado lo forma el perímetro comprendido desde la puerta de Hierro en linea recta a los almacenes de Rioja hasta el cementerio de la Salud e inmediaciones del corralón de Vista Alegre.

La affluencia de carruajes, jinetes y peones en el reial del mercado ha sido mucho mayor que en años anteriores. Exhibieron inios trenes de caballos.

Ayer, como primer día de feria, hubo pocas transacciones, limitándose las operaciones a tantos.

En general, el precio del ganado estaba algo alto, debido a su presentación.

En el cuartel de la Trinidad vendió la Yeguada algunas cabezas en pública subasta, alcanzando buenos precios las yeguas.

La animación en el parque del mercado no decayó hasta las primeras horas de la tarde.

Ayer, por la mañana, se verificó la inauguración de la Exposición regional de aceites de oliva que la Cámara oficial de Comercio e Industria celebra anualmente.

Como de costumbre, se halla instalada en la artística caseta que dicta Cámara establece en el paseo de la Victoria.

Figura en la Exposición gran número de muestras de exquisitos aceites, las cuales revelan los progresos que se realizan en nuestra región en lo que a la industria oleícola se refiere.

El mayor número de muestras pertenece a Córdoba y Puerto Genil.

A la inauguración asistieron el Presidente y varios miembros de la Junta directiva de la Cámara de Comercio y algunos productores de aceite.

Dicha Exposición está siendo muy visitada por el público.

A las diez de la mañana se verificó ayer la apertura de la Exposición de labores instalada en el colegio de Santa Victoria.

Al acto asistieron el Obispo de la Diócesis y el canónigo Magistral de esta Santa Iglesia Catedral, patrono de dicho centro docente.

La Exposición se halla situada en el espacio salón de actos del Colegio y es, realmente, admirable.

En ella figuran primorosos trabajos de todas clases, desde los confeccionados por las parvulitas hasta los hechos por las alumnas mayores, que son verdaderas obras de arte.

Hay magníficos bordados de todas clases, cuadros pintados al óleo, dibujos, trabajos de caligrafía, flores artificiales y cuantos primores, en fin, pueden confeccionar las delicadas manos de la mujer, guiadas por profesoras tan meritísimas como las hijas de San José de Calasanz encargadas de la enseñanza en dicho Colegio.

Numerosas personas visitan esta Exposición y tributan calorosos elogios a las religiosas citadas y a sus notables alumnas.

Ayer, en todos los trenes, siguieron llegando numerosos forasteros, principalmente de los pueblos de la provincia y de las capitales próximas.

Nuestra población presenta un aspecto muy animado, sobre todo las calles céntricas, el mercadillo público y los alrededores de la feria.

Los hoteles, fonda y casas de huéspedes están completamente llenos.

La ligera lluvia que descendió por la tarde y durante las primeras horas de la noche, fué causa de que la feria no estuviese tan concorrida como era de esperar.

Sin embargo, a la terminación de la corrida de toros y por la noche hubo bastante animación en el extenso campo de la Victoria, viéndose numerosas mujeres engalanadas con la clásica mantilla.

En el paseo de carruajes se presentaron lujosos trenes.

Las bandas de música amenizaron la estancia en la feria.

A las diez de la noche se quemaron unos vivos fuegos artificiales, que agritaron al público aficionado a estas sencillas diversiones.

También proporcionó un rato agradable, sobre todo a la gente menuda, el cinematógrafo público.

Gran parte del público, temiendo a la lluvia, invadió los casinos, cafés y barracas de espectáculos, que estuvieron muy concurridos.

Como en materia de espectáculos hay para todos los gustos, cada cual eligió el que más era de su agrado y el que más le llamó la atención por su pomposo anuncio y hubo gente para todo; para los circos, el teatro de fantoches, los pabellones en que se presentan escenas incomprendibles merced a los efectos de la óptica, el laberinto, etc.

El tobogán, las norias, los carrousels y los columpios también estuvieron constantemente llenos.

La animación duró hasta tarde.

Anoche, en el Gran Teatro, puso en escena la compañía de Guerrero-Mendoza la obra de Mar-

quines En Flandes se ha puesto el sol, cuya interpretación fué irreprochable.

La insignie actriz caracterizó maravillosamente a Magdalena Godart y el señor Díaz de Mendoza hizo un don Diego Aouña admirable, siendo secundados con extraordinario acierto por los demás artistas.

El Teatro Circo estuvo concurridísimo en todas las secciones, en las que la compañía del maestro Penella puso en escena las obras anuncianas, que fueron del agrado del público.

Las funciones celebradas en el Salón Ramírez estuvieron muy concurridas y en ellas tomaron parte los duetistas Judith Sánchez, la pareja de baile Los Palacios, la bellísima cantante Pepita Ibáñez, que anche hizo su presentación, y los Briatore, unos nuevos malabaristas que presentan sus trabajos de manera muy original, luciendo un lujo decorado.

En la magnifica tienda que el Círculo de la Amistad posee en los jardines del Duque de Rivas hubo baile por la mañana y por la noche, y así, como de costumbre, se dió todo lo más selecto de la sociedad cordobesa.

El baile de la noche estuvo más concurrido que el de la mañana, prolongándose hasta las altas horas de la madrugada.

Programa para hoy:

Por la mañana mercadeo de ganados.

A las diez de la mañana concierto en la tienda del Ayuntamiento, a cargo del Real Centro Filarmónico Edmundo Luengo.

A las cinco y media de la tarde segunda corrida de toros.

Por tarde y noche música en la feria.

Por la noche exhibición cinematográfica en el campo de la Victoria.

Por mañana y noche baile en la tienda del Círculo de la Amistad.

## AGENCIA POLO.-TRANSPORTES

Oficinas: María Cristina, sin número

## Ordenes sagrados

El Ilmo. señor Obispo de la Diócesis ha conferido los siguientes órdenes:

Sobriconde: don Manuel Cañache Ayerbe, de Carrascosa; don Juan Castro Luque, de Castro del Río; don Juan Navas Rodríguez Carretero, de Castro del Río; don Manuel Muñoz Molina Navarro, de Cabeza del Buey; don José Panduro Almagro, de Cabra; don José Pérez Siles, de Rute; don Santiago Rodríguez Fernández, de Alcañices, y don Manuel Sánchez Sánchez, de Poblanco.

Presbiterado: don Juan Porrás Redondo, de Pozoblanco; don Teodoro Martín Camacho, de Carcaboso; don Antonio Fernando Caballero, de Alcaracejos; don Antonio Arjona Villena, de Priego, y don Rafael Gálvez Villatoro, de Baena.

Novedades. Recomendamos a toda persona de buen gusto que no deje de visitar El Siglo, donde encontrarás asombrosos surtidos de abanicos y artículos de la presente temporada.

Calle Conde de Cárdenas.—Antonio Zafra.

## EN LA PLAZA DE TOROS

## LA PRIMERA DE FERIA

Que en Córdoba no existen toreros ya me han afirmado algunos y en un error están.

Tenemos todavía un diestro de verdad llamado José Flores, alias el Camarín.

Poco antes de empezar: desciende una ligera lluvia.

La entrada es regular en ambos tendidos.

En algunos palcos de sombra se ven hermosas mujeres, luciendo vestidos y mantones de Manila.

A las cinco y media ocupan la presidencia don Carlos Pérez de Luque, don Sebastián Barrios Rejano y don Armando la Calle.

Hacen el despejo dos alacnacillitos.

Las cuadrillas son saludadas con grandes aplausos.

Biancas da suelta al primero, que es negro, bragado, corto de pitones y de muchos kilos.

Martín Vázquez, para fijarlo, emplea ocho buenos lances de capa y un recorte. Palmas.

Recibe el bicho cuatro puyazos, proporcionando caídas y despues un jaco.

Los espadas rivalizan en quites.

Sánchez Mejías, en la suerte contraria, mete un par superior, desprendiéndose un palo.

Cuoco pone uno en lo alto y cierra el tercio Mejías con medio bueno. El toro está quedado.

Martín Vázquez emplea una faena inteligente y recata un pinchazo entrando bien; después otro pinchazo entrando superiormente y, por último, una estocada entera, algo atazanada, de la que el toro dobla.

El segundo es negro, bragado y brochó de pitones.

Soler se adorna en los distintos lances que da el de doña Ceila para fijarlo.

Una vez en suerte aguanta el bicho las varas de reglamento, intercaladas con un gran quite de Vázquez y otro soberbio de Camarín, que termina con un monterazo.

Queda un jaco para el arrastre.

En este momento arrecia la lluvia.

Soler cose los palos de moto proprio y coloca dos magníficos pares de dentro a fuera, medio en lo alto; pide permiso y pone un par al cuarto. Ovación.

Cuando brinda el diestro aún continúa el aguacero.

El sevillano ejecuta una excelente faena, dando pases de todas las marcas, y se deja caer con una estocada entera, yéndose de la recta y resultando el estoque a gozoso atravesado.

Intenta el descabello, acertando al cuarto golpe.

El tercero es cardenal, ensabanado.

Camarín lo fija con cinco lances que son muy aplaudidos.

El toro aguanta cuatro puyazos, proporcionando caídas y dejando dos pences para el arrastre.

El toro resulta muy animado por parte de los espadas.

Cerrajillas y Guerrilla palpitorean pronto y bien, oyendo grandes aplausos.

Camarín se provee de las armas torcidas y, después de una faena inteligente para sujetar al toro, da dos medianas estocadas, la primera atravesada, y descaballa el primer intento. Ovación.

Cuarto, castaño, chorreado y brochó de pitones.

Intenta el descabello, acertando al cuarto golpe.

El tercero es cardenal, ensabanado.

Camarín lo fija con cinco lances que son muy aplaudidos.

El toro aguanta cuatro puyazos, proporcionando caídas y dejando dos pences para el arrastre.

El toro resulta muy animado por parte de los espadas.

Cerrajillas y Guerrilla palpitorean pronto y bien, oyendo grandes aplausos.

Camarín se provee de las armas torcidas y, después de una faena inteligente para sujetar al toro, da dos medianas estocadas, la primera atravesada, y descaballa el primer intento. Ovación.

Cuarto, castaño, chorreado y brochó de pitones.

Intenta el descabello, acertando al cuarto golpe.

El tercero es cardenal, ensabanado.

Camarín lo fija con cinco lances que son muy aplaudidos.

El toro aguanta cuatro puyazos, proporcionando caídas y dejando dos pences para el arrastre.

El toro resulta muy animado por parte de los espadas.

Cerrajillas y Guerrilla palpitorean pronto y bien, oyendo grandes aplausos.

Camarín se provee de las armas torcidas y, después de una faena inteligente para sujetar al toro, da dos medianas estocadas, la primera atravesada, y descaballa el primer intento. Ovación.

Cuarto, castaño, chorreado y brochó de pitones.

Intenta el descabello, acertando al cuarto golpe.

El tercero es cardenal, ensabanado.

Camarín lo fija con cinco lances que son muy aplaudidos.

El toro aguanta cuatro puyazos, proporcionando caídas y dejando dos pences para el arrastre.

El toro resulta muy animado por parte de los espadas.

Cerrajillas y Guerrilla palpitorean pronto y bien, oyendo grandes aplausos.

Camarín se provee de las armas torcidas y, después de una faena inteligente para sujetar al toro, da dos medianas estocadas, la primera atravesada, y descaballa el primer intento. Ovación.

Cuarto, castaño, chorreado y brochó de pitones.

Intenta el descabello, acertando al cuarto golpe.

El tercero es cardenal, ensabanado.

Camarín lo fija con cinco lances que son muy aplaudidos.

El toro aguanta cuatro puyazos, proporcionando caídas y dejando dos pences para el arrastre.

El toro resulta muy animado por parte de los espadas.

Cerrajillas y Guerrilla palpitorean pronto y bien, oyendo grandes aplausos.

Camarín se provee de las armas torcidas y, después de una faena inteligente para sujetar al toro, da dos medianas estocadas, la primera atravesada

# POR TELEGRÁFO Y TELÉFONO

De 9 de la tarde a 5 de la madrugada

Madrid

Capilla pública

Con motivo de la festividad del día, mañana habrá capilla pública en Palacio.

Audiencias regias

El Rey ha concedido hoy audiencias al Obispo de Barbastro, a numerosos aristócratas y a varias comisiones que fueron a invitarle a diversos actos.

En la Presidencia

La nota oficial facilitada hoy en la Presidencia dice que el Jefe del Gobierno, después de despachar con el Rey, recibió las visitas de varios senadores y diputados y de una comisión de vitiadores de Barcelona que fué a interesarle en favor de asuntos que afectan a dicha industria.

En Gobernación

El Subsecretario del Ministerio de la Gobernación recibió a los periodistas y les facilitó las noticias siguientes:

En Santa Cruz de Tenerife ha fallecido el director de la Escuela de Náutica don Esteban Arriaga.

En Santander se han declarado en huelga los carpinteros; solicitan que se les concedan algunas mejoras.

En León también huelgan los operarios de la mina Valmaseda, quienes solicitan que se les aumente una peseta en los jornales.

En Montijo ha habido una colisión entre obreros de aquel pueblo y portugueses, resultando heridos uno de los primeros y dos de los segundos.

En Puebla del Maestre las mujeres han celebrado una manifestación para pedir el abaratamiento de las subsistencias.

En Barcelona se han declarado en huelga los obreros zapateros; piden la jornada de ocho horas y aumento de los salarios.

En la misma capital hubo un mitin organizado por las mujeres anarquistas; en virtud de los términos violentos en que se expresaban las oradoras, el delegado de la autoridad tuvo que suspender la reunión.

Aquellas acordaron oponerse a que se celebre la fiesta llamada de la flor.

En Málaga se han declarado en huelga los obreros que se dedican a la carga y descarga en el muelle.

Los patronos han sustituido a los huelguistas por obreros no asociados.

Los consignatarios de barcos han hecho constar que si no desaparecen las dificultades con que se tropieza para dichas operaciones, suspenderán su tráfico en aquella capital.

Las autoridades han adoptado las medidas necesarias a fin de evitar coseciones.

En Hacienda

Una comisión de empleados temporeros ha visitado al Ministro de Hacienda para pedirle que los incluya en el escalafón con la categoría de oficiales quintos.

González Besada ha ofrecido estudiar el asunto.

En Estado

El Ministro de Estado recibió esta mañana la visita del Embajador de Alemania.

También lo visitó el Comité encargado de la distribución de la hojalata, el cual le interesó que hiciera gestiones para que se facilitara la importación de dicho artículo a fin de evitar los graves perjuicios que su falta causaría a varias industrias, especialmente la de las conservas.

Del Congreso

El martes próximo se pondrá a discusión en el Congreso el proyecto de reformas militares, alternando con el debate de los sucesos de Agosto y con el del proyecto de mejoras de los funcionarios civiles del Estado.

Habrá sesiones el día del Corpus, el sábado y el lunes siguientes.

Producirá gran expectación el discurso que don Marcelino Domingo pronunciará el martes, tratando de los sucesos de Agosto.

Para asistir a una reunión

Han marchado a Zaragoza, para hablar mañana en una reunión que se celebrará en aquella capital, Lerroux y Albornoz.

Pablo Iglesias enfermo

El diputado socialista Pablo Iglesias ha sufrido una recaída en la enfermedad que padece.

Su estado es grave.

Manifestaciones de Villanueva

Villanueva, hablando esta tarde de las censuras que le dirigen los conservadores por su actuación como presidente del Congreso, decía que eran injustificadas, pues en el debate de ayer no se acusó al Rey ni al Ejército como institución.

Añadió que estaba, no solo satisfecho, sino agraciado.

También expresaba su opinión de que el debate irá decayendo en los días sucesivos.

Comisión informadora

El decreto, aprobado esta tarde en el consejo de ministros, creando una comisión para que informe acerca de los sucesos de Agosto, dispone que constituyan dicha comisión el Fiscal del Tribunal Supremo, los magistrados del mismo Tribunal don Andrés Tormo y don Manuel Pérez Bellido, el ministro togado del Supremo don Antonio Consejo y el consejero y general de división don Juan López Herrero.

Esta comisión estará facultada para requerir toda clase de testimonios y reclamar cuantos documentos y noticias consideren necesarios, de toda clase de autoridades y personas, sea cual fuere su posición, y cuando halle motivo suficiente para ello pasará el tanto de culpa al tribunal competente y si encuentra motivos de corrección gubernativa también lo pasará a la autoridad pertinente.

Cuando esta comisión haya terminado su informe entregará al Gobierno.

Muerte de un compositor

Ha fallecido, víctima de una pulmonía, el maestro compositor don Luis Fogleti.

La afición a los toros

Ha fallecido en el hospital el aficionado a los toros gaditano Antonio Morales, que en una de las últimas corridas verificadas en la plaza de Carabanchel se arrojó al ruedo y fué cogido y corneado por la res.

La Internacional

Relojería de Mess Hermanos.—Especialidad en composturas garantizadas. Claudio Marcelo, 18, Frente a la «Campana», Córdoba.

FARMACIA Y BROQUERIA DEL CENTRO  
ESPECIALIDADES FARMACÉUTICAS  
PERFUMERIA — ORTOPEDIA  
8, CLAUDIO MARCELO, 8

## CONSEJO DE MINISTROS

Esta tarde se reunieron los ministros en la Presidencia para celebrar consejo.

Al entrar todos mostraron muy reservados.

La reunión duró tres horas.

Según la nota oficial facilitada a los periodistas, se aprobó un decreto dictando disposiciones para facilitar la elaboración y venta del producto sustitutivo de la gasolina.

También obtuvo la aprobación otro proyecto autorizando el establecimiento de un arbitrio especial sobre las licencias para importar algodón en rama y sus manufacturas, con el objeto de atender al pago de las indemnizaciones por saharines en el caso de que el Gobierno estime indispensable decretar mayor o menor extensión del paro forzoso de las industrias textiles que utilizan el algodón como primera materia.

A propuesta del Comisario general de Abastecimientos se aprobó un proyecto presentado por aquél organizando los transportes marítimos.

También fué aprobada una Real orden prohibiendo la exportación de determinados artículos.

Maura dio cuenta de un decreto, que apareció en la «Gaceta» inmediatamente después de haber sido firmado por el Rey, creando una comisión para que realice las averiguaciones necesarias a fin de esclarecer los sucesos de Agosto, con el objeto de que, al terminar en el Congreso el debate motivado por tales sucesos, puedan imponerse las sanciones merecidas a los culpables y se concedan las reparaciones procedentes a quienes injustamente fueron acusados.

Y, por último, se acordó conceder el indulto al rey condenado a muerte por la Audiencia de Toledo.

AGENCIA POLO.-TRANSPORTES  
Oficinas: María Cristina, sin número

## Provincias

Las huelgas de Oviedo

Participan de Oviedo que se han declarado en huelga los obreros de la mina Soto Lavia.

Piden aumento de jornal.

Continúa la huelga de los operarios de la mina Morena.

Han fracasado las gestiones que se hacían para solucionarla porque la empresa explotadora se niega a conceder a los obreros intervención directa en la parte técnica de los trabajos.

Venta anulada

Dicen de Cádiz que se ha confirmado la noticia de haber sido anulada la venta de la flota mercante de Pinillos a la empresa bilbaína Soto Aznar.

Tal anulación ha producido un júbilo indescriptible a los gaditanos.

Epidemias

En Ciudad Real adquieren gran desarrollo las epidemias de la gripe y la viruela.

Con este motivo reina gran alarma entre el vecindario.

Un submarino alemán

Telegrafian de Santander que el submarino alemán que fondeó ayer en aquel puerto trae a bordo treinta y cuatro arrobas de metralla.

El segundo capitán del sumergible ha negado que los ingleses consiguieran el objetivo de sus operaciones en Zeebrugge.

Barco embarrancado

Según noticias recibidas en Bilbao, a la entrada del puerto francés de Rochelle ha embarrancado el vapor bilbaíno Teres.

Considerárello perdido.

La tripulación se ha salvado.

Submarino internado

Mañana llegará al Ferrol, donde será internado, el submarino alemán que fondeó ayer en el puerto de Santander.

GRAN CINE-SALÓN RAMIREZ  
Hoy 5 números de variétés

## Extranjero

Parte francesa

La comunicación oficial facilitada esta tarde en París dice lo siguiente:

En Hengard y los Vosgos rechazamos dos ataques del enemigo.

# CURACIÓN DE LAS HERNIAS

INTERESA SABER.

que el reputado y peritísimo ortopedista de Barcelona, con nombre oficialmente registrado Sr. Torrent, estará en Córdoba y en el hotel España y Francia, únicamente el jueves día 30 del presente mes de Mayo, y recurrir a todos cuantos heridos quieran hallar con sus notables aparatos un instantáneo alivio y una curación pronta de sus hernias. Esos aparatos que son el bálsamo ideal de todos los pacientes porque dan salud y vida y que no molestan ni hacen bulto, amoldándose al cuerpo como un guante, deben usarse todos, absolutamente todos, cuantos sufran dichas dolencias, hombres, mujeres y niños, por ser el remedio verdadero y el remedio único eficaz de todos los herniarios. Miles de enfermos agradecidos los proponen, infinitas médicas los prescriben, como muchos son también los médicos que para sus propias hernias, con gran satisfacción.

Si queréis ahorrar salud, tiempo y dinero no debe nadie comprar bragueros ni vendajes de clase alguna sin antes ver primero al especialista señor Torrent, de nombre registrado.

Audiad siempre a dicho especialista, no dejéis de visitarle, y tened muy presente que estará en Córdoba y en el hotel España y Francia, únicamente el jueves día 30 del presente mes de Mayo.

NOTA.—En Sevilla el día 28 en el hotel Oriente, donde asimismo pedréan visitarle todas cuantas personas lo deseen, desde las nueve de la mañana hasta las dos de la tarde solamente.

Talleres y despacho en Barcelona, Unión, 13. Casa Torrent.

Nuestras patrullas de exploradores efectúan una incursión en las posiciones del adversario situadas en Noyón, haciendo prisioneros.

Comunicado alemán

El comunicado oficial facilitado en Berlín esta tarde contiene los siguientes informes:

En Albert es muy intenso el fuego de la artillería.

En este sector el enemigo intentó asaltar nuestras posiciones, pero no lo consiguió, sufriendo muchas bajas.

En el resto del frente no ocurre novedad.

Vapor hundido

Telegrafian de Londres que ayer fué torpedo y hundido el vapor inglés Triscarrá. Treinta y siete personas perecieron ahogadas.

Dicho vapor conducía el correo desde Fiume a York.

La guerra en el mar

Participan de Londres que, según comunica el Secretario del Almirantazgo inglés, un submarino inglés hundió el día 11 del actual, a la altura del cabo de San Vicente, a un sumergible alemán.

A causa de la marejada no se pudo salvar la tripulación.

El mismo barco británico siguió a otro submarino, el cual logró huir, sumergiéndose rápidamente.

Los partes de la guerra

Los partes oficiales de la guerra facilitados esta noche no contienen noticias de interés.

## Sección Religiosa

Santo de hoy.—La Santísima Trinidad, San Felipe Neri, fundador, y San Eusebio, papa y mártir.—Mañana.—Santa María Magdalena de Pazzis, virgin.

Jubiles oficiales.—Hoy en la iglesia San Pedro Alcántara.—Mañana en la misma iglesia.

En los Padres de Gracia.—Hoy último día de la solemne novena que la Comunidad de Reverendos Padres Trinitarios en unión de la Pta. asociación de la Santísima Trinidad y Santísimo Cristo de Gracia, celebran en honor y gloria del Agusto e inefable Misterio de la Santísima Trinidad.

Por la mañana, a las diez y media, misa, bendición y reserva.

Por la tarde, a las siete y media, se expanderá a Su Divina Majestad y seguirá la solemne novena que se rezará la estación mayor y santo Rosario, cantándose los Padrenuestres y la letanía; a continuación se hará el ejercicio de la novena con Trisagio cantado, sermón a cargo de un R. P. Trinitario, bendición y reserva.

Hoy, a las nueve, habrá Misa de Comunión general, con metates cantados, y a las once seará la función principal, cantándose una solemnisima Misa, estando el panegírico a cargo del M.R. Padre Ramón de Gines, Capuchino.

Los cultos de hoy son costeados por la mañana por la última Sra. D. Pilar Trillo, por su difunto esposo; por la tarde por don Juan de Austria y Carrillo, por sus difuntos.

En San Cayetano.—Hoy 26, cuarto domingo de mes, se celebran los cultos a la Santísima Virgen del Carmen y al milagroso Niño Jesús de Praga. A las siete de la tarde se expondrá el Santísimo, se rezará la estación y el santo Rosario, a continuación el ejercicio de la coronación del Niño de Praga, sermón por el R. P. Luis María de San José, terminando con la reserva y procesión con la Santísima Virgen y el Niño Jesús.

Se suplica a los cofrades la puntual asistencia y con los respectivos distintivos.

## Espectáculos

Funciones para hoy

GRAN TEATRO.—Compañía Guerrero-Díaz de Mendoza.—4<sup>a</sup> de abono).—Estreno de la comedia en tres actos y un epílogo. El último paseado.—A las 10 en punto.

Precios: Palcos principales y Proscenios seguidos sin entradas, 35'00 pesetas

